



合众人寿“和你在一起”

合众人寿保险股份有限公司,简称“合众人寿”,成立于2005年,至今已发展成为一家拥有27家省级分公司、600余家分支机构、总资产超2000亿元的全国性保险公司。旗下投资有合众财险、合众资产、合众优年、盛世合众等公司,共同为客户提供涵盖保险、资产管理、养老等多领域的综合服务。

2007年8月,合众人寿安徽分公司落户江淮,成为驻皖的第七家寿险公司,我们以安徽市场服务更好、管理规范、经营稳健的寿险公司为目标,守正创新,砥砺奋进。目前分支机构遍布合肥、阜阳、淮南、淮北、滁州、蚌埠、宿州、安庆、六安9个地市,拥有千余名内外勤员工。

服务十七载,保障千家万户。

合众人寿“以客户为中心”的客户服务体系,聚焦“两项周期关怀、一项核心承诺”,既全生命周期健康关怀和全保单周期贴心守护关怀,持续践行“合众保险理赔不难”服务承诺。为客户提供从守护健康、就医绿通、康复护理、投保尊享、保全关怀、无忧理赔等六大主题、二十二项全方位服务。

合众人寿安徽分公司开业17年来,已为社会提供保险保障金额达1778.83亿元,服务覆盖人群达56.17万人次,累计理赔支出达1.33亿元。理赔服务客户13942人次,累计赔付金额1.33亿元,单笔最高赔付100万元,为千家万户送去了保障。

公益十七载,我们为爱前行。

合众人寿倡导“合众人之力 将爱心传递”的公益理念,积极履行企业公民责任,组织各种公益活动,回馈社会。

17年来,合众人寿安徽分公司累计开展公益活动



200余场,助力乡村灾后重建累计捐赠物资50余万元,帮助贫困学子、孤寡老人等群体700余人,捐赠现金、物资和保险等价值累计100余万元,持续为爱前行,勇担社会责任。

芳华十七载,我们享誉不断。

合众人寿安徽分公司多次荣获市级以上荣誉。如合

肥市蜀山区“双强六好”非公企业党组织、合肥市蜀山区放心消费示范单位、合肥市保险机构优质服务单位、合肥市年度宣传工作优秀单位等。

展望2025,合众人寿安徽分公司将传承总公司二十载华彩,踔厉奋发、再创新高。以高水平的服务,高质量的发展为安徽保险业发展贡献合众力量。

中国平安发布2025~2027年服务贵州乡村振兴计划

聚焦“产业帮扶、人才培养、乡村治理、乡村建设”四大举措



巩固拓展脱贫攻坚成果,全面助力乡村振兴战略实施。11月18日,中国平安在贵州省台江县、剑河县开展“支持乡村振兴”调研活动,正式发布“中国平安2025~2027年服务贵州乡村振兴计划”,宣布将通过产业帮扶、人才培养、乡村治理、和美乡村建设四大举措,持续升级、加大服务贵州乡村振兴的支持力度,包括为贵州省提供农业发展贷款超10亿元,提供农业产业风险保障超1200亿元,为脱贫地区和边缘户减免农险保费5500万元等。

平安集团总经理谢永林及平安产险、平安银行相关负责人参加了本次调研活动,并与当地致富带头人、驻村干部及帮扶农户举行座谈会,深入了解中国平安支持贵州乡村振兴的相关情况。

规划四大举措 助力贵州乡村全面振兴

未来三年,中国平安将聚焦产业帮扶、人才培养、乡村治理、和美乡村建设等四大举措,持续加大服务甘肃乡村振兴支持力度,助力当地乡村全面振兴发展。在产业帮扶方面,平安将为贵州省提供农业发展贷款超10亿元;为贵州省提供农业产业风险保障超1200亿元,为脱贫地区和边缘户减免农险保费5500万元;支持贵州省发展食用菌、油茶等农业产业,撬动产业发展资金2500万元,协销贵州省特色农产品1000万元。

在人才培养方面,开展协保员种养殖技能培训、科技应用等致富带头人培训活动100场;在乡村治理方面,开展医疗下乡活动100次,建立农村基层党建共建点200个。在和美乡村建设方面,中国平安将为贵州登记在册的69569棵古树提供34亿元风险保障,提供改造基金600万元,改善各地乡村基础设施。

贵州省黔东南州台江县是“村BA”(全国乡村篮球)的发源地。自2022年7月以来,台盘村举办的系列赛事,已成为黔东南州“乡风文明”建设的一大特色。18日下午,平安集团总经理谢永林一行出席平安产险帮扶黔东南州剑河县川洞村“村BA”篮球场升级修缮项目启动仪式,以及平安银行贵州分行党委与雷山县掌批村“党建共建”授牌仪式。谢永林介绍,“2025-2027年服务贵州乡村振兴计划”是中国平安继“服务广东百千万工程计划”、“服务甘肃省乡村振兴计划”之后,又一个全面支持地方乡村振兴的企业规划,体现了中国平安持续助力国家乡村振兴的企业责任和担当。

接续产业振兴 从“扶贫保”升级到“振兴保”

乡村要振兴,产业必振兴。2017年迄今,通过充分发挥保险+科技优势,实现帮扶企业发展、带动农户增收的助农链路,中国平安在金融保险行业首创“扶贫保”、“振兴保”模式。从最初的“产前”提供免息、免担保,到升级后的“产中”提供风险保障和技术服务的“扶贫保”模式,再到“产后”协助农产品打开销路,实现全产业链帮扶模式的“振兴保”模式,中国平安创新探索出了一条可持续、可复制的全链条、全周期的乡村产业帮扶、振兴模式。

据介绍,2017年9月,台江县人民政府与平安产险签订《保险助推脱贫攻坚战略合作框架协议》。作为当地食用菌产业代表的台江县排羊乡贵州万隆农业科技有限公司(下称“万隆公司”)经政府推荐,成为中国平安首个免息、免担保的“振兴保”落地企业。平安产险为万隆公司定制了一整套“产前、产中、产后”全链条帮扶方案。在平安的帮扶下,万隆公司的“小菌棚”渐成“大基地”,先后带动100余户农户从事菌菇种植,提供就业岗位5万余人次,共计发放分红资金900万元,惠及农户600余户3000余人,每人每年增收3000元,实现企业、农户双丰收,使食用菌种植成为当地村民致富增收的一张“产业”名片。截至目前,中国平安已累计帮助万隆公司协销2329万元价值的食用菌,撬动银行贷款资金近2000万元。

调研活动中,谢永林一行也走访了平安首个“振兴保”产业帮扶项目——万隆公司,并与当地致富带头人、

驻村干部及帮扶农户举行座谈会,深入了解中国平安支持贵州乡村振兴的工作情况。谢永林在座谈交流会上表示:“还将继续为万隆公司和当地种植农户提供20万元延续性免息贷款”。

苗绣手工艺品制作创始人王建国介绍了他创立苗族刺绣的初衷,以及带动当地苗族妇女利用苗族刺绣手工艺实现就业和致富增收的故事。近年来,“妈妈的针线活”公益项目为王建明的企业提供资金支持、技术培训和消费帮扶,帮助他在当地大力发展苗绣手工艺品产业和推动苗族非遗文化传承。“妈妈的针线活”是中国平安、艺术与设计师杂志社、中华社会救助基金会等组织共同发起的公益项目,主要聚焦中国边远地区基层家庭妇女创收、妇女就业、民族文化及非遗传承等内容。截至目前,该项目已累计资助四川、云南、贵州、新疆、湖南、广东等地的民间工坊培训100多名低收入妇女,并帮助和带动妇女就业。

据统计,自中国平安“三村工程”开展以来,已累计投入扶贫及产业振兴帮扶资金1492.88亿元。目前,中国平安“扶贫保”模式已全面升级为助力乡村产业帮扶的“振兴保”模式,全国累计落地516个产业振兴项目,撬动产业资金56.7亿元,带动125万农户就业。

中国平安表示,未来将继续坚守“金融为民”初心使命,积极发挥金融、科技及医疗养老的资源优势,通过不断创新和完善助农服务体系、畅通服务链路,通过聚焦“产业、人才、乡村治理、乡村建设”四大方向不断深化帮扶举措落地,以实际行动助力乡村全面振兴。